

## Как соблазнить мужчину

Автор: JAY2782  
14.03.2014 14:34 -

# Как соблазнить мужчину?

Женщина всегда мечтает, чтобы мужчина пленился ее прекрасной душой, острым умом или деловыми качествами. Но, увы! Мужчина, знакомясь с дамой, прислушивается только к своему либидо. Так они устроены, эти мужчины - что уж тут сетовать!..

Из неоспоримых истин запомните одну: чем больше вы чисто внешне отличаетесь от мужчины, тем скорее ему понравитесь.

Начнем с самого простого. Мужчины любят женщин в платьях... Деловым женщинам можно надеть костюм. Тот, что с глубоким волнующим вырезом и юбкой несколько выше колен. Не переборщите с обнажением конечностей!

Помните, что сильный пол очень настороженно относится к сексуальным провокациям, поэтому, если хотите продемонстрировать прелести своей фигуры, сосредоточьтесь на чем-нибудь одном. Чуть ниже юбки следует еще одна крайне волнующая деталь - колготки. Чем они прозрачнее, тем лучше. Следя дальше вниз, мы доходим до еще одного эротического предмета - туфельки.

Острый, как кинжал нос и тонкий, как стilet каблук пронзают мужчину в самое сердце. Еще сильному полу нравится полуодетая ножка. Значит, туфельки должны быть либо очень мелкими, чтобы было видно начало пальчиков; либо открытыми, чтобы виднелось их окончание.

Если говорить о женских туалетах, то мужчины не любят брюк. То есть, они смирились, что женщины носят брюки и джинсы, но даже страшно обтягивающие, они не в состоянии пробудить мужскую чувственность. Мужчины не переносят бесформенных свитеров с длинными, как у Петрушки, рукавами. Девушка в такой одежде

## Как соблазнить мужчину

Автор: JAY2782

14.03.2014 14:34 -

---

воспринимается ими не иначе, как "свой парень". Кроме того, сильный пол воротит нос от дам в тупоносых ботинках на толстой подошве.

Выяснив, вкратце, что мужчин раздражает, перейдем к тому, от чего они млеют.

Длинные локоны - вот предел мужского вожделения! Мужчины почти поголовно тяготеют к длинноволосым нимфам.

Помада - альфа и омега вашей сексапильности. К примеру, кроваво-красный рот - довольно вульгарно, но очень притягательно для мужчины, хотя лишь при первом знакомстве. Затем это начинает огорчать, поскольку нормальный мужчина не решится поцеловать женщину в помаде "активного цвета". Мужчины в курсе, что подобные помады въедаются в кожу так, что их не так-то просто вывести даже мылом. Еще замечено, что сухая помада для мужчин притягательнее, чем жирная. Теплые оттенки они любят сильнее холодных, а от фиолетово-черной они впадают в состояние депрессии.

Вообще с боевой раскраской надо быть осторожнее. Не все новомодные веяния воспринимаются представителями сильного пола, адекватно. Но не только внешность, как вы понимаете, будоражит воображение мужчин. Походка, манера говорить, взгляд. Последний в деле совращения является основополагающим.

Последите за собой. Как вы реагируете на случайно пойманый мужской взгляд? Скорее всего, отводите глаза, утыкаетесь в книжку, начинаете рассматривать носки ботинок... Все не так. Нужно пристально посмотреть в глаза потенциальной жертве, потом молниеносно отвести взгляд и опять, но уже исподлобья направить застенчиво-пронзительный взгляд на мужчину.

Даму, охотно и часто улыбающуюся, мужчины воспринимают как общительную и жизнерадостную. Но, кроме того, улыбка может быть зазывной. Это в том случае, когда женщина пристально смотрит на "подопечного" и улыбается, как Мона Лиза, не показывая зубки.

## Как соблазнить мужчину

Автор: JAY2782  
14.03.2014 14:34 -

---

Замечено, что мужчины не любят женщин с высокими голосами. Негромкая речь добавляет общению интимность. Между прочим, сексуальные женщины садятся к мужчине значительно ближе несексуальных. И позу они при этом принимают свободную.

Пройдя полную школу обольщения, дама может проколоться на сущем пустяке. Этот пустяк - беседа. Сильный пол изначально уверен, что в дискуссии с женщиной одержит победу. Не лишайте же его этой наивной уверенности! Не спорьте с предметом вашего вожделения. Самое лучшее, что вы способны сделать, - это развивать его мысли. Задавать наводящие вопросы и периодически восклицать: "Ну надо же! Никогда бы не подумала!" Сосредоточенно слушающих женщин мужчины называют "умными". Большинству "умные женщины" нравятся.

Мужчины доверчивы, как дети. Как показывает опыт, на нехитрые приемы покупаются даже самые серьезные, талантливые и кредитоспособные. Далее, возможно, они обратят свое внимание и на вашу прекрасную душу.

Автор - Алексей Никаноров

[Источник](#)